
Curso:
LA LSSICE. OBJETO. PRESTADORES DE
SERVICIOS. COMERCIO ELECTRÓNICO.
7 de Noviembre de 2018

Alumnos inscritos:  14

Cuestionarios entregados:  11          (79%)

VALORE DE 1 A 5 ( 1: Nada de acuerdo; 5: Totalmente de acuerdo).

VALORACIÓN DEL CURSO Y LOS PONENTES
Este cuestionario es anónimo, por tanto rogamos que responda con sinceridad y objetividad. Su

opinión será de gran utilidad para mejorar la calidad de la formación futura.

 ( POR FAVOR RELLENE CON LETRAS MAYÚSCULAS )

PERFIL DEL ALUMNO 0 3 5 10 +10

1 Indique los años que lleva colegiado 1 1 8 4,7

 4,7 PERFIL DEL ALUMNO

OBJETIVOS Y CONTENIDOS 1 2 3 4 5

2 Se han alcanzado los objetivos previstos 1 3 6 4,5

3 El curso merece una buena valoración global 1 1 8 4,7

4 El director o coordinador del curso merece una buena valoración global 2 8 4,8

5 La duración del curso ha sido adecuada 1 5 3 4,222

 4,556 OBJETIVOS Y CONTENIDOS

METODOLOGÍA, DOCUMENTACIÓN Y AMBIENTE 1 2 3 4 5

6 El personal del Centro de Estudios del ICAM le ha tratado adecuadamente 3 7 4,7

7 La metodología del curso ha sido adecuada 1 4 5 4,4

8 La metodología ha permitido la participación de los asistentes 10 5,

9 El curso ha sido práctico 2 8 4,6

10 Las condiciones del aula han sido adecuadas 1 2 7 4,5

11 La documentación del curso ha sido adecuada 1 1 8 4,7

12 La presentación de la documentación ha sido adecuada 1 1 8 4,7

 4,657 METODOLOGÍA, DOCUMENTACIÓN Y AMBIENTE

COMENTARIOS Y SUGERENCIAS

13 Indique las materias que ha considerado de mayor interés

- Derecho al Honor en redes sociales.     - La contratación online y la certificación electrónica. Protección de Datos.     - Muy bien
los ponentes.

14 Comentarios y sugerencias relativos al curso

- Propio para impartirlo en aula informatizada.     - Hacer un módulo de cookies, 1 o 2 días.



COMENTARIOS Y SUGERENCIAS

15 Indique los cursos que le gustaría que programemos y su duración

- Certificación digital y firma electrónica.     - Curso relacionado con esta materia.

 4,627 Promedio total del curso

PONENTE:    ORTIZ DIAZ, JOSE MANUEL 1 2 3 4 5

1 El profesor domina la materia 1 9 4,9

2 Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas 2 8 4,8

3 Es práctico en sus intervenciones 1 9 4,9

4 Merece una buena valoración global 1 9 4,9

5 Otros comentarios respecto al profesor

- Fantástico.     - Hemos perdido cada día casi 3/4 de hora entre inicio curso y descanso.

 4,875 PONENTE:    ORTIZ DIAZ, JOSE MANUEL
 4,875 Promedio total del ponente

PONENTE:    PEÑA PIÑON, JUAN PEDRO 1 2 3 4 5

1 El profesor domina la materia 1 9 4,9

2 Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas 2 8 4,8

3 Es práctico en sus intervenciones 3 7 4,7

4 Merece una buena valoración global 2 8 4,8

5 Otros comentarios respecto al profesor

- Fantástico.     - Hemos perdido cada día casi 3/4 de hora entre inicio del curso y descanso.

 4,8 PONENTE:    PEÑA PIÑON, JUAN PEDRO
 4,8 Promedio total del ponente


